

莫索夫亚太业务中心落户上海，助力“中国车”全球布局

上海2024年5月21日 /美通社/ -- 5月21日，继德国总理朔尔茨成功访华后，欧洲领先的整车物流服务供应商——德国莫索夫集团董事长兼首席执行官约尔格·莫索夫博士在2024北京车展期间宣布，集团将在上海成立全新的亚太业务中心，以深化对中国市场的投入，加速全球汽车产业的转型升级和绿色发展。

根据中国汽车工业协会的数据，2023年中国新能源汽车产销量分别达到958.7万辆和949.5万辆，同比分别增长35.8%和37.9%。同年，新能源汽车出口量达到120.3万辆，同比增长77.6%，刷新历史纪录。随着2024年中国新能源汽车的海外市场扩张，车企对本地化生产和完善的售后服务体系的需求日益增长。

莫索夫集团此次在上海设立亚太业务中心，彰显了集团对中国市场的坚定承诺，也体现了其利用高效的国际汽车物流网络和在欧洲的深厚资源，与中国汽车制造商深化合作，为全球汽车产业注入新动力的决心。

德国莫索夫集团董事长兼首席执行官约尔格·莫索夫博士表示：“中国新能源汽车市场的迅猛发展令人瞩目。莫索夫集团将依托近70年的汽车物流经验和遍布欧洲的40多个物流和技术中心，助力中国车企在全球市场的布局。亚太业务中心的成立是我们对中国市场长期信心的体现，也是我们致力于推动汽车产业绿色转型的具体行动。”

全方位提升效率和运力

2024年第一季度以来，中国新能源汽车出口依然延续良好势头，截止到4月，已出口42.1万辆，同比增长20.8%，欧洲已经成为中国汽车品牌出海的热门目的地。“我们希望能够帮助中国车企将产品推广到海外市场，并和不同的合作伙伴探索如何为客户提供附加值，为他们提高竞争力。”近日，约尔格·莫索夫博士在上海接受媒体的采访时表示。莫索夫集团致力于为整车企业提供一站式个性化解决方案，打造全产业链布局，从港口操作到技术服务及车辆运输，支持从生产线末端到终端客户的整个物流流程。“新成立的莫索夫亚太业务中心将成为欧洲总部的‘手臂’，直接深入了解中国汽车品牌的需求与挑战，同时提高决策效率。”2023年，莫索夫与上汽名爵合作完成了11,000辆汽车出口德国，预计2024年这一数字将超过24,000辆汽车。未来，莫索夫集团将继续整合利用其重资产公司的成本及运营优势，帮助中国客户优化汽车物流供应链管理，全方位提升物流效率和运力，并降低成本，助力中国品牌汽车乘风破浪。



莫索夫集团泽布吕赫港汽车场站

全产业链布局响应中国车企出海需求

在当前国际形势波动和市场竞争激烈的局势下，中国新能源汽车的全球竞争力不仅建立在优质的产品和技术之上，

全供应链管理能力，尤其是远洋运输能力，同样不可或缺。在此次访华期间，约尔格·莫索夫博士一行走访了上汽集团（SAIC）、名爵（MG）、安吉物流（Anji）和中远海运（Cosco）等重要合作伙伴，深入了解中国汽车制造商的发展规划和战略目标，并提出定制化的运营管理、数据管理、国际贸易、卡车运输等合作方案，为中国汽车品牌在欧洲市场的成功提供有力的支持。一方面，莫索夫集团将积极利用自身的专业知识、对当地法规的熟悉以及与各政府部门沟通的丰富经验，帮助中国车企打开德国市场。另一方面，莫索夫集团大力支持中国汽车制造商获取必要的审批、合适的土地和适宜的营商环境，以促进中国车企在德投资建厂。莫索夫集团可通过智能管理系统为客户提供更透明的数据管理和质量控制服务。此外，莫索夫集团还鼓励推动中德两国学生之间的互相学习，希望以学术交流推动技术发展、促进双边合作。



莫索夫集团为中国车企出海欧洲提供支持

推动绿色物流 助力实现“双碳”目标

在积极促进经济与社会发展的全面绿色转型过程中，中国政府提出了高质量发展的愿景及“碳达峰”与“碳减排”的宏伟目标。莫索夫集团也积极响应这一全球性挑战。“我们正以一种结构化、分析性和投资导向的方式积极工作，以确定实现我们目标的最佳途径和最有效措施。”约尔格·莫索夫博士在接受媒体采访时提到。集团秉持绿色物流的理念，致力于推动全产业链可持续发展，以实际行动支持“双碳”目标的达成。一方面，莫索夫集团大力投资太阳能车棚项目，旨在打造欧洲汽车行业最大的绿色能源项目之一。目前，集团正计划在未来三到五年内投资总发电量可达120兆瓦的太阳能车棚项目，其中约六分之一的发电量已经实现。另一方面，集团积极推动其卡车车队向零碳驱动技术转型，计划到2035年，车队总运输量的一半将由电动卡车来完成。此外，莫索夫集团还与麻省理工学院合作开发碳排放数据实时监测技术，加速实现碳排放数据的透明化，并采取有针对性的绿色物流运输措施。集团预计到2040年将实现“零碳”目标，为全球汽车产业的绿色转型贡献力量。



莫索夫集团太阳能车棚

"中国对于莫索夫集团来说是充满潜力和创新活力的重要市场。我们坚信，通过合作能够为中国和全球的汽车产业带来更加光明的未来。"约尔格·莫索夫博士在结束他的中国之行时如是说。

莫索夫集团期待与所有合作伙伴一起，共同推动汽车产业的创新与可持续发展，为全球消费者带来更优质的产品和服务。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/210825.html>